#### 商五工作至二年 2018年6月21日 星期四 编辑/赵一珂 美编/国铁存

# 风尚·雅集周刊

### 热点观察

女性天生热爱闪耀 璀璨的事物,腕表当然也 不例外。独具匠心的表 盘切割工艺与金属表链, 为造型增添几分质感。 让腕表成为你的造型主 角,享受由此诞生的时髦 感。





#### No.1 时下热门单品:大表盘腕表

本季的流行腕表有着最受欢迎的男士风格大表盘, 在女人味十足的扮靓造型中,这样的一款腕表是能够让 人玩转造型反差感的时尚利器,一经佩戴就可以轻松制 造出帅气的印象。

#### 男士风格大表盘腕表 营造复古时髦感

有着白色表盘、金色刻度、黑色皮革表带的腕表,正是将简约时尚浓缩在一起的时髦集成者。不仅颇有休闲风尚,还展现了复古精致的女人味,奢华而又不造作。简约而美好,让人无法拒绝。

#### 银色金属大表盘腕表 即刻变身酷女孩

格纹半身裙和无袖上装这样的女孩装扮,因有了男士风格腕表的加持,马上变得与众不同。重要的是,还可以和男朋友一起凑成一对情侣腕表。







玩出新花样

#### No.2 散发迷人魅力:简约基础款腕表

简约又经典的腕表,特别 能够衬托出女性魅力。皮革、 无刻度这一类的腕表,适合搭 配具有华丽感的女性造型。

#### 淡粉色表盘 轻松俘获少女心

小巧的表盘因粉色和金色的组合而极具存在感,简约大气的风格也让人对这款腕表颇具好印象。搭配设计感十足的

珠宝,就可以让造型的魅力值倍增,可谓是万能的百搭神器。

#### 方表盘设计 诠释干练女人味

利落的方形表盘和海军 蓝色调的皮革表带是腕表的 经典特色,当它与纤巧的戒指 和手链一起佩戴时,即便是休 闲造型,也会瞬间提升女人

#### No.3 手腕更显奢华:时装腕表是首选

手链般的时装腕表特别 能够俘获女人心,可以让你的 手腕绽放出光泽,低调而又具 化丽威

#### 瞬间俘获人心 美好得宛若珠宝

奢华无比却能够散发出

让人感到舒适的光芒,有着独特设计的精美腕表,混搭金色 手链和戒指,使双手成为众人 关注的焦点。这样的一款女 士腕表,不仅展现出本季的风 尚色彩,而且特别适合搭配牛 仔这类具有休闲感的单品,让 手腕更显奢华。

#### No.4 展现优雅女人味: Pink 色彩腕表

粉色腕表有着神奇的魔法 效果,是一经佩戴就会牵引出女 人味的优秀单品。

#### 可爱又洒脱的腕表 让你为之倾心

无论是石英表还是电子

别具有女孩韵味,浪漫、梦幻 是这款腕表的关键词,展现你 优雅独特的味道。喜欢浪漫 风格的女孩子们别错过,搭配 金色珠宝流露出女孩的迷人 魅力。

表,有了粉色的加入,就会特

#### No.5 休闲造型最佳拍档:运动风腕表

当你在休息日想打造休 闲造型,或是想要令造型多一 些松弛感的时候,运动风格的 腕表会成为你的最佳选择。

#### 运动腕表 摆脱单调提升造型感

运动腕表也可以用在每一天的造型当中。虽然有着 休闲风格的设计,但是也散发 出女性魅力,搭配蕾丝材质半 身裙和简约T恤,分分钟提升 造型感。

#### 灵动腕表 打造清爽洒脱特质

白色腕表为造型添加洒脱感觉,塑料材质是今年的热门流行,搭配透明刻度部分,营造清爽、通畅的整体效果。宛若配饰一般的腕表,搭配金饰或银饰都OK。(本报综合)

## 裙子叠穿

叠穿是今年不可忽视的 流行趋势,即使到了炎热的夏 天,叠穿重组的搭配方式仍存 延续。裙子+裙子,便是今夏 最火的叠穿。性感配硬朗、轻 盈配厚重,叠穿重组,既是让 衣服重生,也是让穿者在不同 的单品中,保持对物的平衡与 取舍。裙子叠穿,看似随心所 欲,其实自有法则——

#### 材质厚薄相间 让人更显利落

协调农料间的关系,平衡 视觉感受,在农料的厚与重、轻与薄之间,营造整体造型延伸舒展的状态,从而化解组合叠穿容易引起的累赘感。视觉上的强烈反差也会作用在你的风格上,比如蕾丝薄纱的精致柔美配牛仔布料的粗犷硬朗,不羁的皮质配自然舒适的棉麻料等。不同材质的碰撞才是叠穿值得欣赏的地方。

#### 合理的配色 让人气质更好

除了材质,配色也是叠穿搭配里需要注意的一个地方。时髦又高级的配色,不仅能让人感到眼前一亮,也能对个人气质起到提升作用。如果面料质地优秀、剪裁高级,大可用顺色搭配凸显"裙+裙"的质感。跳跃的撞色比较考验对色彩的敏感度,红蓝配、橘蓝配是达人们常用的组合,虽然风险很大,但只要注意配比,其实这一组合是很容易穿出时尚气息的。如果掌握不好比例,可以用基础色黑

#### 长短结合 穿出好比例

白灰做过渡。

里长外短的组合是为了 凸显腰线,但并不是腰线越高 就越显高。如果上半身圆润、 脖子短的话,腰线太高会让比 例显得很奇怪,而没有长短对比,就看不出比例又会显得累赘。对于臀部比较扁平的人来说,用A字版型装饰腰部,增强臀部的体积感,内搭延顺性很好的长裙,比例和层次就都有了。薄纱长裙配短裙,显得腿长也显高,但这样穿的前提是你要足够瘦,否则容易看上去很膨胀。

#### 繁简搭配 让时尚更高级

时尚元素并不是拥有越多越好,有时点到即止也是一种拥有。在叠穿里面,最忌繁琐元素,比如设计感强的褶子、荷叶边或蕾丝、镂空等特殊面料,最好不要叠加另一种繁琐设计。在长长短短、薄薄厚厚的裙摆中,肢体与裙裾共摇曳,原本的单调与乏味渐渐化解,转而在杂而不乱的叠搭中丰富生动起来。(本报综合)



#### 河北紫苹果装饰 开业典礼盛大举行

本报讯(记者高晓丽)6月17日,河北 紫苹果装饰工程有限公司开业典礼在鑫利 广场盛大举行。

据了解,河北紫苹果装饰工程有限公司是紫苹果装饰集团的直营分公司,具有设计施工双乙级资质,拥有6000多平方米实景展厅,近百人资深设计团队,以"帮助中产阶级完成家的梦想,为构建和谐社会努力奋斗"作为企业使命。河北紫苹果装饰致力于为广大市民提供放心、满意的服务,努力开创出家装行业的一片新天地。

#### 田亮出任君乐宝 奶粉品鉴官

本报讯(记者高晓丽)近日,田亮实地 探访君乐宝奶粉牧场及工厂,并正式出任 君乐宝奶粉品鉴官。

据了解,君乐宝奶粉"品质鉴定官"活动后续将邀请到更多领域的顶尖人士担任"品鉴官",共同为守护国产奶粉冠军品质、打造中国宝宝冠军之路而努力。



你